

# 财长拟制 2025 年国家预算草案

## 经济增长 5.5% 通胀率 3.5% 贫穷率降为 8%

【本报讯】财政部部长穆丽亚妮 (Sri Mulyani Indrawati) 于 5 月 20 日在雅加达声称,政府是根据经济发展和采取政策,拟制了 2025 年宏观经济基本设想,全年经济增长率将达 5.1% 至 5.5%。

穆丽亚妮透露说,政府也已经向国会提交了 2025 年国家收支预算案的初步草案,也就是宏观经济框架和财政政策要点,其内容包括宏观经济设想以及 2025 年国家收

支预算案的初步结构。她说:“尊敬的议员们,我们坚信通过努力工作和共同承诺,以保持经济稳定发展并采取创新政策,2025 年经济增长率估计将达到 5.1% 至 5.5%,前提是市场通胀率受控、人力资源下游化持续扩展、电动汽车工业更加普及发展,以及通过绿色经济和绿色能源促进气候变化议程等。”

由于考虑到全球金融市场风险和不确定性还

是很高,再加上地缘政治局势紧张,在 2025 年度或候任总统普拉博沃执政时期,10 年期国家有价证券收益率预计会在 6.9% 至 7.3% 水平,盾币兑美元的汇率在 15300 盾至 16000 盾之间,全年市场通胀率控制在 1.5% 至 3.5% 范围。

印尼原油价格每桶也将在 75 美元至 85 美元之间,石油日产量约达 58 万桶至 60.1 万桶,以及天然气日产量也在 100 万 3000

桶油当量至 104 万 7000 桶油当量。

穆丽亚妮补充说,从 2025 年的各项指标来看,财政政策的有效性会支持经济增长的加速以提高国家民族福祉,也就是失业率降至 4.5% 至 5%,贫穷率降至 7% 至 8%,基尼系数有所转好在 0.379 至 0.382 之间,人类资本指数指标为 0.56,农民交换价值为 113 至 115 和渔民交换价值为 104 至 105。(Sm)

# 赫鲁为雅京建市 497 周年发表讲话

【本报讯】雅加达代省长赫鲁 (Heru Budi Hartono) 于 5 月 19 日下午在印尼酒店环行路举行雅加达建市 497 周年庆典系列活动时发表讲话,他希望全体市民从 5 月 19 日至 6 月底,踊跃庆祝雅加达建市周年的一系列活

赫鲁代省长由雅加达省府地方秘书佐科 (Joko Agus Setyono) 和数位各级官员陪同下声明,今年的庆典活动尤为特别,因为这是雅加达作为国家首都的最后一次庆典活动,因此他要求今年的庆祝活动,应当要充满希望和乐观精神。

赫鲁透露说,今年的庆典主题是“雅加达是全球最具魅力的城市”,这是雅加达市民参加雅加达 497 周年标语比赛的贡献,他希望全体市民要以乐观的态度,始终面带微笑勇往直前。

除此之外,在迎接新的纪元时代,他也希望雅加达作为全球最优秀的城市,能够在经济领域中成为吸引力或磁石。因此雅加达应该要提供最佳的服务,包括为投资者和雅加达活动分子提供舒适、安全和良好的环境。他说:“所以我们需要举办国际水平的活动,如体育、美食或文化等活动。”

他也希望,全体市民也能在雅加达过着平静和舒适的生活,雅加达省府会竭尽全力,为全体市民提供最佳的公共设施,比方说孩子们能够接受良好的教育、为日常活动的市民提供便捷的公共交通网等。

他补充说,关于雅加达专区的国家法令通过之后,今年是雅加达作为国家首都的最后一年,今后无论谁成为雅加达领导人,必须要让雅加达名满天下。(Sm)



# 财长拟制 2025 年国家收支预算草案

5 月 20 日,财政部部长穆丽亚妮在国会全体大会上,传达了关于 2025 年国家收支预算草案的宏观经济和主要设想。

# 财长确定政权交替过渡进程顺利

普拉博沃将持续推行佐科维治国政纲

【本报讯】财长斯丽·穆丽亚妮 (Sri Mulyani Indrawati) 深信,从佐科维总统政府过渡到普拉博沃执政时期将顺利进行。她表示,印尼拥有文明的政府更换传统习惯。

穆丽亚妮日前在雅加达出席印尼惠誉通讯 (Fitch on Indonesia) 活动时说:“我们拥有相对顺利和文明的政权转移传统。”

她表示,印尼政府政权交替过渡进程在历次的普选活动顺利及平稳地进行。她举例说明称,上述政府过渡进程可从梅加瓦蒂总统交棒给苏西洛总统时代得以证明。

当苏西洛总统将接力棒交给佐科维总统时,也同样出现类似的情况。穆丽亚妮深信,这种良好情况也将在当选总统普拉博沃过渡期间重现。

穆丽亚妮称,平稳和顺利的过渡进程至关重要,因从借鉴其它国家的经验,如果政权交替进程不顺利,将会干扰经济建设的持续性。她说:“这很重要,因有的民主国家,却在政权交替过渡进程不顺利。”

据称,在顺利的过渡进程中,当选总统普拉博沃将继续推进佐科维总统的建设政纲。她说:“因此我们将继续为印尼制定重要的政策方向。”

穆丽亚妮表示,要继续的政策其中是提高人力资源素质的投资、下游化纲领及基础设施建设。

她相信下一届的政府也将推行如同佐科维实施的官僚改革纲领。她说:“这是未来的政策主题。”(Ing)



# 阿古斯将向投资家提供土地法律确定性

土地与空间规划部长/国家土地局长阿古斯 (Agus Harimurti Yudhoyono/AHY) 和一群官员,于 5 月 20 日在巴厘努沙杜瓦举行第十届水论坛开幕式,与美国企业家埃隆·马斯克 (Elon Musk) 合影。

阿古斯表示,政府将向投资家提供土地法律确定性,以支持印尼的数字化转型和基础设施建设。他提到,政府正在推进一项名为“数字基础设施”的计划,旨在通过提供稳定的土地所有权和规划,吸引外国投资。

阿古斯说,政府将简化土地获取和规划流程,以缩短项目启动时间。他还提到,政府将提供透明的土地市场信息,以帮助投资者做出明智的决策。

阿古斯表示,政府将提供土地法律确定性,以支持印尼的数字化转型和基础设施建设。他提到,政府正在推进一项名为“数字基础设施”的计划,旨在通过提供稳定的土地所有权和规划,吸引外国投资。

阿古斯说,政府将简化土地获取和规划流程,以缩短项目启动时间。他还提到,政府将提供透明的土地市场信息,以帮助投资者做出明智的决策。

阿古斯表示,政府将提供土地法律确定性,以支持印尼的数字化转型和基础设施建设。他提到,政府正在推进一项名为“数字基础设施”的计划,旨在通过提供稳定的土地所有权和规划,吸引外国投资。

阿古斯说,政府将简化土地获取和规划流程,以缩短项目启动时间。他还提到,政府将提供透明的土地市场信息,以帮助投资者做出明智的决策。

阿古斯表示,政府将提供土地法律确定性,以支持印尼的数字化转型和基础设施建设。他提到,政府正在推进一项名为“数字基础设施”的计划,旨在通过提供稳定的土地所有权和规划,吸引外国投资。

阿古斯说,政府将简化土地获取和规划流程,以缩短项目启动时间。他还提到,政府将提供透明的土地市场信息,以帮助投资者做出明智的决策。

# DCII 投资 4.5 万亿盾发展数据库

建设 36 MW 或超 14 万标准机架数据中心

【本报讯】DCI Indonesia (DCII) 公司首席执行官托拓 (Otto Toto Sugiri) 透露,该公司计划在西爪哇省勿加西县 (Bekasi) 的 Cibitung 乡再建一座新的数据中心大楼。具体位置在 DCI 公司所属的数据中心之内。

托拓日前在勿加西说:“今年我们在 Cibitung 的第一个位置正在建造另一座新的 36 MW (3.6 万千瓦) 容量的新大楼。”

如悉,业界人士常说的超大型数据中心是指规模大于等于 10000 个标准机架的数据中心;大型数据中心是指规模大于等于 3000 个标准机架小于 10000 个标准机架的数据中心;中小型数据中心是指规模小于 3000 个标准机架的数据中心。

但是,国际上更普遍的还是用功率单位,即 KW 或者 MW。例如,1MW 就相当于 4000 台服务器。

托拓随后表示,新大楼计划在今年完工。他没有具体说明 DCII 公司投入

的投资金额。但是他透露了建造一个数据中心所需的费用范围。

据称,市场平均每 MW 的建设成本在 800 万至 1000 万美元之间,这意味着 DCII 公司为新大楼所做的投资约为 4.5 万亿盾。

这个估计是通过计算,每个数据中心每 MW 建设成本的最低值,即 800 万美元,然后乘以 36 MW,再乘以美元兑印尼盾的汇率得出的。

托拓透露,大多数印尼民众的互联网数据都存储在海外,因为国内数据中心的数量还很少。被称为“印尼比尔·盖茨”的他,也推动了印度尼西亚数据中心行业的发展。

起初,托拓表示印度尼西亚数据中心行业有巨大增长机会。原因是印尼是东盟地区乃至全球互联网用户最多的国家之一。但问题在于,国内数据中心的数量仍然很少,大约是每人 1 瓦特。

印尼远远落后于其他一些国家,比如日本每人

8 瓦特,新加坡每人 100 瓦特的数据中心容量。这导致大多数印尼民众的数据仍存储在海外数据中心。

他详细解释道:“机会依然巨大,因为我们国家的需求很高。实际上,印尼民众每人的数据中心容量应该在我估计的 10 瓦特左右。为什么只有 1 瓦特? 因为印度尼西亚数据中心的容量太小了,所以像脸书 (Facebook) 用户 6000 万印尼民众的数据在哪里? 在新加坡。我们的 WhatsApp 数据也是。”

然而,增加国内数据中心的数量将使印度尼西亚受益更多。民众将更容易快速接入互联网,此外,通过海底光缆向海外支付带宽费用也将减少。

基于每人 10 瓦特的估算,托拓认为如果所有民众使用的应用数据都存储在印尼国内数据中心,印度尼西亚将需要约 2700 MW 的总容量。他认为这是一个巨大的机遇。他说:“所以从我们国家需求的角度来

看,这是一个庞大的需求。基于每人 10 瓦特的估算,如果所有数据都在印尼,我们将需要 2700 MW 的数据中心容量。目前我们只有 200 MW 左右。如果我们真的需要,需求就会很大。”

因此,托拓呼吁所有相关方推动国内数据中心行业的发展。从基础设施方面来看,他乐观地认为印尼拥有足够的土地和电力资源来发展国内数据中心行业。到 2024 年底,他预测整个印度尼西亚的数据中心建设总量将达到约 400 MW。

托拓说:“数据中心需要良好的电力。未来必须是绿色电力,这点印度尼西亚具备条件。我们肯定比新加坡更多,土地很大。只要保持一致,应该是乐观的。明年整个数据中心产业的建设相当活跃,预计将达到 400 MW。今年年底整个行业可能会达到 400 MW。或比去年翻了一番。”(irw)

中國銀行 雅加达分行  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date : 20 May 2024 Time : 09:00 WIB

IDR RMB:  
 Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan  
 Local Currency Settlement  
 印尼盾人民币  
 双边本币结算  
 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价  
 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2209

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,651.10	10,727.10	0.00	0.00
CNY IDR	2,201.10	2,214.10	2,196.10	2,219.10
EUR IDR	17,325.44	17,444.44	0.00	0.00
GBP IDR	20,161.69	20,301.69	0.00	0.00
HKD IDR	2,038.53	2,049.53	2,034.53	2,053.53
JPY IDR	101.71	102.61	0.00	0.00
SGD IDR	11,828.45	11,905.45	0.00	0.00
USD IDR	15,900.00	16,000.00	15,895.00	16,005.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 5月20日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.704,19	10.594,50	10.603,87
文莱元	BND	11.928,31	11.805,24	11.851,05
人民币	CNY	2.224,02	2.201,68	2.221,88
欧元	EUR	17.438,87	17.258,99	17.281,41
英镑	GBP	20.327,68	20.119,06	20.104,55
港元	HKD	2.058,20	2.037,70	2.053,63
日元	JPY	103.04	102.01	103.51
韩元	KRW	11,84	11,72	11,77
马来西亚林吉特	MYR	3.431,17	3.393,41	3.386,75
新西兰元	NZD	9.803,31	9.699,42	9.654,15
菲律宾比索	PHP	278,69	275,87	280,02
新加坡元	SGD	11.928,31	11.805,24	11.859,21
泰铢	THB	443,59	438,93	436,04
美元	USD	16.057,89	15.898,11	16.054,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	7.266,69	-50,55	0,69%
N225 日经指数	39,069.68	282.30	0,73%
HSI 香港恒生	19,636.22	82.61	0,42%
SSEC 上证综指	3,171.15	17.12	0,54%
SZSE 深圳股市	9,750.82	41.40	0,43%
FTSTI 海峡时报	3,314.05	0.57	0,02%
KLCI 马来西亚股市	1,627.50	10.88	0,67%
TWII 台湾股市	21,271.63	13.16	0,06%
DJIA 道琼斯	40,003.59	134.19	0,34%
Nasdaq 纳斯达克	16,685.97	-12.33	-0,07%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2024年5月20日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,333,000	1,363,000
10.0	12,900,000	13,125,000
100.0	127,985,000	130,500,000
1,000	1,303,600,000	1,306,859,000



# 粮储局吸收国内大米 53.5 万吨

5 月 20 日,粮储公共公司总经理巴尤 (Bayu Krisnamurthi) 声称,在大丰收期间,该国企吸收国内大米总量达到 53.5 万吨或相当于 105 万吨稻谷。